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Přebytek zahraničního obchodu ČR v dubnu vzrostl na 33 mld. Kč 
Přebytek zahraničního obchodu Česka v dubnu vzrostl na 33 miliard korun, což je meziročně o 

13 miliard více. Vývoz a dovoz podle předběžných údajů meziročně také rostly, vývoz o 6,4 pro-
centa a dovoz o 1,3 procenta, informoval o tom Český statistický úřad. 

Zájem o druhý pilíř reformy penzí stoupl na 7,4 % 
Zájem o druhý pilíř penzijního systému má 7,4 procenta Čechů, v předchozích měsících zájem 

kolísal pod pěti procenty. Mírný růst lze připsat zvýšené aktivitě penzijních fondů i blížícímu se 
termínu pro vstup lidí ve věku nad 35 let. Další výrazný růst však za nynějších podmínek nelze 
očekávat, vyplývá z penzijního barometru Swiss Life, který každý měsíc mapuje zájem Čechů o 
vstup do druhého pilíře mezi více než 500 respondenty. Za pět měsíců letošního roku vstoupilo do 
druhého pilíře reformy penzí 47 392 lidí. Květen znamenal zatím nejvyšší přírůstek klientů, bylo v 
něm uzavřeno 15 407 smluv, což je skoro stejně jako za dva předchozí měsíce dohromady.  

Platební bilance se ve čtvrtletí přehoupla do přebytku  
Běžný účet platební bilance, která je souhrnem veškerých ekonomických transakcí domácí eko-

nomiky se zahraničím, se v prvním čtvrtletí přehoupl do přebytku 16,8 miliardy korun. Loni v 
posledním čtvrtletí běžný účet vykázal schodek přes 36 miliard. Za celý loňský rok byl běžný účet 
platební bilance ve schodku zhruba 94 miliard korun. V ročním pohledu se poměr celkového 
schodku běžného účtu k hrubému domácímu produktu proti předchozímu čtvrtletí nezměnil a činil 
podle odhadu centrální banky 2,5 procenta. Devizové rezervy ČNB se v prvním čtvrtletí po vylou-
čení kurzových vlivů zvýšily o šest miliard Kč. 

Průměrná mzda: 24 061 Kč 
Průměrná mzda v Česku v 1. čtvrtletí meziročně 

klesla o 85 korun na 24 061 korun, nominální pokles 
tak činil 0,4 procenta. Reálně, po odečtení inflace, se 
ale mzda snížila o 2,2 procenta, informoval Český 
statistický úřad. Spotřebitelské ceny stouply o 1,8 
procenta, objem mezd klesl o procento a počet za-
městnanců o 0,6 procenta. V podnikatelské sféře ČSÚ 
zaznamenal pokles průměrných mezd nominálně o 0,4 procenta a reálně o 2,2 procenta. V nepod-
nikatelské sféře zůstala průměrná mzda nominálně na stejné úrovni jako v loňském prvním čtvrtle-
tí, reálně se snížila o 1,8 procenta. 

ČNB shání údaje k činnosti Pineal 
Česká národní banka vyzvala klienty pražské společnosti Pineal, aby kontaktovali centrální ban-

ku a podíleli se na vyšetřování firmy. Společnost nabízí po telefonu obchodování na devizovém 
trhu, ale nemá k tomu prý potřebná povolení. ČNB proto žádá osoby, které společnost oslovila 
nebo jim poskytuje služby, aby se jí ozvali. "V případě, že jste byl(a) oslovený(á) společností Pine-
al s nabídkou investičních služeb, a jste ochoten (ochotna) poskytnout bližší informace, kontaktujte 
Českou národní banku na vyzva@cnb.cz," uvádí centrální banka. 

CRIF: Počet osobních bankrotů v květnu klesl  
V květnu bylo vyhlášeno 1660 osobních bankrotů, což je o 15 méně než v dubnu. Meziročně se 

ale jejich počet zvýšil o 30 %. Návrhů na osobní bankrot bylo podáno 2271, tedy proti předchozí-
mu měsíci o 83 méně. Vyplývá to z analýzy společnosti CRIF - Czech Credit Bureau. Nejvíce 
osobních bankrotů bylo v květnu vyhlášeno v Ústeckém kraji (264) a ve Středočeském kraji (210), 
nejméně pak na Vysočině (40) a v Pardubickém kraji (71).  
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V květnovém čísle časopisu 
Bankovnictví si přečtete … 

• Jan D. Kabelka: Investujeme 
od moře k moři, ale hlavně v 
srdci Evropy 
•  FOKUS: Insolvence a její 
následky  
• Založení společnosti v Česku 
patří mezi náročnější 
• Zajištění dluhu ručením a 
finanční zárukou 

• Pojišťovny dnes a zítra 
 

Dejte svému smart zařízení obsah! Stáhněte si 
magazín Bankovnictví a čtěte jej v elektronické 

podobě! A to jak v počítači, tabletu, tak i chytrém 
telefonu (iPhone/Android).  

Více se dozvíte na  
http://eol.ihned.cz/ebankovnictvi 

 

Ukázkový výtisk zdarma a informace  
o předplatném získáte na tel. čísle 800 110 022 

nebo na http://bankovnictvi.ihned.cz. 

ZE ZAHRANIČÍ 

Polsko snížilo základní úrok na  
rekordní minimum  
Polská centrální banka snížila svou základní 
úrokovou sazbu o čtvrt procentního bodu na 
nové rekordní minimum 2,75 procenta. Pokra-
čuje tak v uvolňování měnové politiky, kterým 
se snaží podpořit růst domácího hospodářství. 
Banka zahájila snižování úroků loni v listopa-
du. Sazby již od té doby klesly o dva procent-
ní body.  

ECB nezměnila základní sazbu 
Evropská centrální banka nechala základní 
úrokovou sazbu beze změny na rekordním 
minimu půl procenta. Zhoršila ale svůj výhled 
ekonomiky eurozóny. Podle nové prognózy v 
letošním roce klesne o 0,6 procenta oproti 
původně očekávanému tempu poklesu 0,5 
procenta. K růstu se vrátí příští rok. Šéf ECB 
Mario Draghi řekl, že v druhé polovině roku je 

(Pokračování na stránce 2) 
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možné čekat zotavování ekonomiky. Banka je 
podle něj připravena držet úrokové sazby na 
nízké úrovni po několik měsíců, aby tomuto 
oživování napomohla. ECB také beze změny 
nechala výši jednodenní depozitní sazby, která 
zůstává na nule. Bankovní rada podle Draghi-
ho diskutovala o možnosti, že by ji vůbec 
poprvé snížila do záporných hodnot. To by 
znamenalo, že ECB by zpoplatnila banky, 
které by se rozhodly držet v ní své vklady. 
Takový krok by měl teoreticky přimět banky k 
tomu, aby si raději půjčovaly mezi sebou. 
Ovlivnil by ale třeba poskytování úvěrů nebo 
dluhopisové trhy. Draghi zopakoval, že ECB 
je ke snížení depozitní sazby technicky připra-
vena. Dnes ale k němu nenašla důvod. 

Britská centrální banka svoji  
měnovou politiku nezměnila 
Měnový výbor britské centrální banky hlaso-
val proti obnovení nákupu dluhopisů a záro-
veň ponechal hlavní úrokovou sazbu na re-
kordním minimu 0,5 procenta. Zasedání bylo 
posledním, kdy je ve funkci současný guver-
nér Mervyn King. Příští měsíc ho nahradí 
Mark Carney, který je nyní guvernérem ka-
nadské centrální banky. King působil v britské 
centrální bance 20 let a od února spolu s další-
mi dvěma členy měnového výboru prosazoval, 
aby banka podpořila ekonomické oživení Bri-
tánie vyčleněním dalších 25 miliard liber (759 
miliard Kč) na nákup dluhopisů. V devítičlen-
ném měnovém výboru Bank of England ale 
King a jeho kolegové představovali menšinu. 
Většina členů se domnívá, že teď není potřeba 
žádná nová stimulační opatření přijímat. 

Lotyšsko může zavést brzy euro 
Lotyšsko splňuje podmínky pro přijetí eura v 
roce 2014, jak si tato baltská země přeje. 
Uvedla to Evropská komise ve své hodnotící 
zprávě o tom, jak plní Lotyšsko kritéria pro 
přijetí jednotné evropské měny. Formální 
rozhodnutí o zavedení eura v Lotyšsku se 
očekává na zasedání ministrů financí EU 9. 
července. Komise dospěla k závěru, že Lotyš-
sko dosáhlo vysokého stupně dlouhodobé 
ekonomické konvergence s eurozónou, a navr-
huje, aby členské země rozhodly o zavedení 
eura v Lotyšsku od 1. ledna 2014. Lotyšsko si 
přeje stát se brzy 18. členem eurozóny. 

MMF přiznal selhání při pomoci 
Řecku 
Mezinárodní měnový fond přiznal "významná 
selhání" při pomoci Řecku. Fond uvedl, že 
mimo jiné podcenil, jak hodně mohou úsporná 
opatření stlačit již tak slabou ekonomiku. 
Fond zdůraznil, že nemohl zpomalit tempo 
utahování opasků. Fond rovněž přiznal, že v 
případě Řecka snížil laťku při hodnocení dlu-
hu, což mohlo vyvolat obavy o nestrannost 
fondu. Navzdory pochybením MMF věří, že 
záchrana byla úspěšná a nutná, aby zabránila 
rozšíření problémů do zbytku eurozóny a na 
celou globální ekonomiku. Za úspěch považu-

(Pokračování ze stránky 1) 
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Raiffeisenbank klesl letos čistý zisk o 37 procent  
Tuzemské Raiffeisenbank klesl v prvním 

čtvrtletí čistý zisk o 37 procent na 557 milio-
nů Kč. Důvodem poklesu jsou především 
jednorázové výnosy z přecenění derivátů v 
loňském prvním čtvrtletí. Na vývoj zisku 
nepříznivě působily i nižší provozní výnosy, 
loňské nižší náklady na úvěrová rizika a růst 
nákladů. "V prvním čtvrtletí se na českém 
bankovním trhu naplno projevil očekávaný 
pokles výnosů způsobený nižší poptávkou a 
menší ekonomickou aktivitou. Náš meziroč-
ní vývoj zisku navíc negativně ovlivňují mimořádné výnosy z loňského prvního čtvrtletí, kdy jsme 
přecenili cenné papíry a zároveň více rozpouštěli opravné položky," uvedl generální ředitel a před-
seda představenstva Raiffeisenbank Mario Drosc. 

Global Payments Europe a American Express jdou do Česka 
Global Payments Europe s.r.o. (GPE) a American Express dnes oznámili uzavření dohody o 

exkluzivním partnerství. Na jejím základě na sebe GPE převezme veškeré aktivity v oblasti přijí-
mání platebních karet American Express v České republice. Dle dohody se GPE ujme odpovědnos-
ti k získávání nových obchodníků pro přijímání karet American Express v České republice. GPE 
zároveň plně převezme vztahy se stávajícími obchodníky, kteří v Česku karty American Express 
přijímají, a bude jim poskytovat servisní podporu. Převzetí acquiringu společností Global Pay-
ments Europe tak vytváří podmínky pro další růst sítě obchodních míst, ve kterých lze platit karta-
mi American Express. Pro obchodníky akceptující karty American Express jde navíc o záruku, že 
kvalita služeb a zákaznické podpory zůstane na prvotřídní úrovni.   

ČNB nahradí bankovky a mince zničené při povodních 
Česká národní banka poskytne náhradu za bankovky a mince 

zničené při povodních. Lidé by měli nejdříve pro rychlou výmě-
nu peněz bankovky očistit a osušit.  

"Povodní poškozené peníze je nutno co nejdříve rozložit a 
usušit. Dále doporučujeme neuchovávat zvlhlé nebo mokré ban-
kovky v balíčcích nebo v uzavřených obalech, kde může velmi 
rychle dojít k procesu tlení," uvedla ČNB. 

Rekordní počet návštěvníků Dne otevřených dveří ČNB  
Potěžkat dvanáctikilovou zlatou cihlu, posadit se do křesla guvernéra nebo usednout za volant 

obrněného transportéru pro převoz hotovosti, to všechno si vyzkoušeli návštěvníci Dne otevřených 
dveří České národní banky v sobotu 8. června. Budovou centrální banky prošlo téměř 6 tisíc ná-
vštěvníků. Akci, která letos připomínala 20. výročí vzniku ČNB a české měny, navštívil rekordní 
počet lidí. „Jsme rádi, že nám lidé zachovali přízeň i v nepříznivých dobách,“ uvedl guvernér ČNB 
Miroslav Singer. 

Samoobslužná virtuální pobočka nahradí kamennou pobočku 
Společnost Huawei, přední světový dodavatel řešení v 

oblasti informačních a komunikačních technologií a konco-
vých zařízení, oficiálně představila na českém trhu inteli-
gentní víceúčelovou samoobslužnou pobočku Huawei 
eSpace Virtual Teller Machine (VTM), která doká-
že nahradit např. celou bankovní pobočku s neporovnatelně 
menšími náklady. Samoobslužný kiosek zprostředkuje 
například videohovor s bankovním poradcem, nabídne 
možnost uzavírání smluv včetně elektronického a fyzické-
ho podepsání nebo díky speciální tiskárně i okamžité vy-
stavení platební karty. Vzdálená samoobslužná pobočka 
poskytuje pomocí virtuálního pultu služeb s videokonfe-
renčním systémem zákazníkům stejně komfortní servis 
jako na pobočce a umožňuje nahradit služby bankovních 
úředníků, které odlehčí zátěž na klasických přepážkách. 
První takové samoobslužné virtuální pobočky již s úspě-
chem fungují v Číně a dalších východoasijských zemích a 
v brzké době by se měly dostat i na evropský trh. 

http://bankovnictvi.ihned.cz


je, že Řecko zůstalo v eurozóně a vedlejší 
efekt na globální ekonomiku se podařilo vý-
razně zmírnit. "Nicméně, byla zde také vý-
znamná selhání," citovala ze zprávy fondu 
agentura AP. Chybou byla také přílišná důvěra 
v řecké politiky a v jejich ochotu prosadit 
požadované reformy. Za některé problémy si 
však podle MMF může Řecko samo. Mimo 
jiné země protahovala zavedení strukturálních 
reforem, jako zlepšení výběru daní a privatiza-
ci. 

(Pokračování ze stránky 2) 

Pojišťovny odhadují po velké vodě škody za miliardy  
Pojišťovny v Česku nyní v souvislosti s velkou vodou evidují téměř 10 000 nahlášených pojist-

ných událostí. Podle předběžného odhadu ale naroste počet škod na 96 000 za celkem 7,5 miliardy 
korun, tvrdí Česká asociace pojišťoven,  

Některé pojišťovny přestaly dočasně pojišťovat riziko povodně 
Některé pojišťovny přestaly nyní v době ohrožení mnoha míst 

velkou vodou plošně pojišťovat riziko povodní a záplav. Důvo-
dem jsou obavy z pojistných podvodů. Pojišťovny obecně z té-
hož důvodu uplatňují takzvanou karenční lhůtu, která vylučuje 
okamžité plnění z těchto rizik, vyplývá z ankety ČTK mezi pojiš-
ťovnami. 

PF České spořitelny připsal výnos 1,63 % 
Penzijní fond České spořitelny připsal svým klientům za rok 2012 zhodnocení 1,63 procenta. 

Připsané zhodnocení v součtu se státními příspěvky dosáhlo v průměru za loňský rok 4,91 procen-
ta. "Nepříznivé prostředí rekordně nízkých úrokových sazeb a rostoucí rizika na některých finanč-
ních trzích nás nutí upřednostňovat především bezpečí investic. Přesto pokládám zisk 757 milionů 
Kč, z něhož 85 procent rozdělíme našim klientům, za velký úspěch," uvedl generální ředitel ČS - 
penzijní společnosti Aleš Poklop. 

 

Allianz zaplatí vytopeným zvýšený odběr elektřiny za provoz vy-
soušečů. 

Allianz pojišťovna posílá do zaplavených lokalit kromě mobilních techniků také vysoušeče. 
Mobilní technici mají za sebou stovky prohlídek a k nejvíce postiženým klientům už putují formou 
záloh i první finanční částky. Zatím nám lidé ohlásili přes 1500 případů za 380 milionů korun. 
Velké množství škod očekává Allianz v Komunikačním centru během dneška, neboť řada chatařů a 
chalupářů je objeví až o víkendu.  

Povodňové škody 
Pojišťovny i o víkendu denně evidovaly stovky nových povodňových škod za stovky milionů 

korun. Česká pojišťovna měla k nedělnímu poledni nahlášeno zhruba 9500 škod za celkem 700 
milionů korun. Polovina škod je ze Středočeského kraje, převážně z okresů Praha-západ, Benešov, 
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Nové a zvýhodněné fondy ČSOB pro měsíc červen 
Od začátku června přibyla v nabídce ČSOB nová investiční příležitost. Jedná se o strukturovaný 

fond Optimum Fund ČSOB Světový Jumpstart 1, který je vhodný pro investory, kteří by rádi vyu-
žili potenciálů akcií a zároveň byli chráněni proti poklesu. Zájemci mají rovněž možnost zakoupit 
dva smíšené fondy KBC Master Fund ČSOB Portfolio Pro srpen 95 a KBC Master Fund ČSOB 
Portfolio Pro srpen 90, které se na konci srpna dočkají znovunastavení, tedy vrácení na výchozí 
hodnoty, a nyní jsou nabízeny za zvýhodněnou cenu. Tyto fondy po počátečním poklesu v roce 
2008 vrátily klientům ztráty a více než uspokojily investory požadující rozumný výnos.  

ČSAS poskytla na zateplování bytových domů už přes 110 mil. Kč 
Česká spořitelna poskytla od dubna 

2013 už více než 110 mil. Kč na fi-
nancování více než 30 projektů ener-
getických úspor bytových domů. 
Bytovým družstvům (BD) a spole-
čenstvím vlastníků jednotek (SVJ) 
Česká spořitelna v rámci programu 
„Úspory v bytových domech“ celkem 
poskytne přibližně 1,2 mld. Kč. Po-
kud projekt dosáhne 30% úspor ener-
gie, je podpořen dotací z fondů Ev-
ropské unie ve výši 10 % z poskytnu-
tého úvěru, kterou klientům vyplatí přímo Česká spořitelna. 

POJIŠŤOVNY 

ZE ZAHRANIČÍ 

Ludvík Bohman se vrací do Allianz 
Ludvík Bohman (40) 
povede v pojišťovně 
Allianz úsek právní a 
odhalování pojistných 
podvodů. Ve funkci na-
hradí Drahoslava Kubá-
ně. Bohman do Allianz 
přichází z České pojiš-
ťovny, kde jako ředitel 
právního odboru a poté vrchní ředitel úseku 
vnitřních věcí strávil v součtu téměř deset let. 
Bohman se do Allianz po letech vrací, neboť v 
této pojišťovně začal po studiu svou profesní 
kariéru jako právník společnosti. Během své 
pracovní kariéry působil také osm let v České 
asociaci pojišťoven nejprve jako předseda 
legislativní sekce a později sekce pro prevenci 
pojistného podvodu.  
 

Ředitelem ARBES Technologies se 
stal Jan Denemark 
Generálním ředitelem 
společnosti ARBES Tech-
nologies, předního evrop-
ského dodavatele softwa-
rových řešení pro bankov-
nictví a finančnictví, se 
stal Jan Denemark (39), 
který dosud úspěšně vedl 
divizi ECM/BPM zabýva-
jící se systémy pro zpracování obsahu a auto-
matizaci obchodních procesů. Na postu gene-
rálního ředitele vystřídal Zdeňka Pilze. V roli 
ředitele divize ECM/BPM ho nahradí Vojtěch 
Havránek, který ve společnosti ARBES Tech-
nologies působí již od loňského roku. 

LIDÉ 

 

Společnost LEGENDOR Vás zve  
13.  června 2013 na seminář 

 

OBCHODOVÁNÍ NA FINANČNÍCH TRZÍCH  
– PŘIPRAVOVANÉ ZMĚNY V REGULACI 

 

lektor: Mgr. David Zeman 
 

Bližší informace na www.legendor.cz  
nebo na tel.: 224 247 268 

Mgr. Jitka Hauptvogelová,  
e-mail: hauptvogelova@legendor.cz 
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Řecko musí více bojovat s 
daňovými úniky a reformovat 
Řecko převážně plní podmínky záchranného 
programu, mělo by však přidat v boji s daňo-
vými úniky a provést reformy, které by přilá-
kaly zahraniční investory. Uvedla to v rozho-
voru pro řeckou státní televizi NET šéfka 
Mezinárodního měnového fondu Christine 
Lagardeová. Podle Lagardeové je vývoj v 
zemi opravdu pozitivní, je však potřeba učinit 
více. Velmi se podle ní zlepšilo plnění zá-
chranného programu, který je nyní na správné 
cestě. Atény však musí zlepšit výběr daní a 
uvolnit vstup některým profesím, což by vráti-
lo zemi k růstu. 

Akcionáři NYSE Euronext schválili 
převzetí podniku ICE 
Akcionáři burzovní skupiny NYSE Euronext 
schválili převzetí svého podniku, který se za 8,2 
miliardy dolarů (162 miliard Kč) chystá převzít 
konkurenční společnost IntercontinentalExchan-
ge. NYSE Euronext a ICE se na spojení dohodly 
už koncem loňského roku. Spojením obou firem 
vznikne globální burzovní operátor, který bude 
nabízet širokou škálu obchodů s finančními 
produkty a který bude konkurovat burze CME 
Group z Chicaga. 

Generali prodá svoji zajišťovnu  
v USA 
Italská pojišťovna Generali se dohodla na 
prodeji své životní zajišťovny ve Spojených 
státech francouzské firmě Scor za 579 milionů 
eur (14,9 miliardy Kč). Generali již dříve slí-
bila, že se zbaví majetku, který nepovažuje za 
svůj hlavní, a z prodeje tohoto majetku hodlá 
získat do roku 2015 až čtyři miliardy eur. Ge-
nerali je třetí největší pojišťovnou v Evropě a 
aktivní je i v České republice. Peníze z prode-
je majetku hodlá Generali použít na posílení 
svého kapitálu a zvýšení hodnoty. Generali má 
v plánu prodat rovněž svoji banku pro soukro-
mou klientelu BSI. Potenciální zájemci se ale 
domnívají, že současná hodnota banky je niž-
ší, než její účetní hodnota, která je 2,3 miliar-
dy švýcarských franků (47,7 miliardy Kč), 
napsala agentura Reuters. Scor koupila v roce 
2011 od nizozemského Aegeonu jeho americ-
kou divizi Transamerica Re za 912,5 milionu 
USD (18 miliard Kč). Stala se tak druhou 
největší životní zajišťovnou ve Spojených 
státech. Zajišťovna pojišťuje pojišťovny. 

Domácnosti v USA jsou rekordně 
bohaté  
Hodnota čistého majetku domácností ve Spo-
jených státech v prvním čtvrtletí stoupla o tři 
biliony dolarů na rekordních 70,3 bilionu do-
larů (téměř 1,4 biliardy Kč) díky růstu na akci-
ových trzích a stoupajícím cenám domů. 
Oznámila to americká centrální banka.  

ČOI dala poskytovatelům úvěrů pokuty  
Česká obchodní inspekce rozdala v prvním čtvrtletí splátkovým společnostem i zprostředkovate-

lům půjček 21 pokut ve výši 657 000 korun. ČOI zjistila pochybení v 58 procentech z 69 provede-
ných kontrol poskytovatelů i zprostředkovatelů úvěrů. "Zákon porušovali zejména tím, že reklamy 
a nabídky úvěru neobsahovaly povinné informace. Někteří z nich neměli k poskytování nebo zpro-
středkování spotřebitelského úvěru příslušné oprávnění," uvedl ředitel inspekce Vladimír Velčov-
ský. Při monitorování reklamních nabídek spotřebitelských úvěrů vzniklo u 18 z nich důvodné 
podezření, že jejich zadavatelé porušili zákon o spotřebitelském úvěru, proto byly předány k další-
mu šetření místně příslušným inspektorátům, uvedla ČOI. Česká obchodní inspekce dostala od 
začátku roku podnět od 47 spotřebitelů nespokojených s jednáním zprostředkovatelů a poskytova-
telů spotřebitelských úvěrů. Při následných kontrolách inspekce zjistila prohřešky u devíti z nich. 

S akciemi Borealis se bude obchodovat na pražské burze 
Společnost Borealis Exploration Limited uvádí své 

akcie na pražskou burzu. Akcie společnosti budou ob-
chodovány na hlavním trhu Prime Market od 10. června 
2013. Prime Market je určený pro obchodování největ-
ších a nejprestižnějších emisí akcií českých i zahranič-
ních společností. Nyní se na něm obchoduje se 14 firma-
mi. Emise bude obchodována pod symbolem BOREY. 
Manažerem emise je společnost First Advantage. Borea-
lis je na pražskou burzu uváděna formou tzv. technické-
ho listingu, což znamená, že společnost neupisuje žádné 
nové akcie. Listing pouze nabízí nynějším akcionářům možnost obchodovat doposud vydané akcie 
v rámci regulovaného trhu pražské burzy a novým akcionářům příležitost ke koupi akcií od třetích 
osob. 

Čtvrtletní zisk Home Credit stoupl o více než polovinu 
Úvěrová společnost Home Credit B.V. v prvním čtvrtletí meziročně zvýšila čistý zisk o 56 pro-

cent na 128 milionů eur (zhruba 3,3 miliardy Kč). Celková aktiva společnosti se více než zdvojná-
sobila na 10,4 miliardy eur. Generální ředitel společnosti Jiří Šmejc poukázal na pokračování silné-
ho růstu aktivit v Rusku. Upozornil rovněž, že výsledky byly podpořeny aktivitami v Asii, kde 
firma loni převzala společnost HC Asia. 

Advokátní kancelář CMS zastupovala Photon Energy při uvedení 
akcií na NewConnect 

Advokátní kancelář CMS poskytovala právní poradenství společnosti Photon Energy N.V., celo-
světovému poskytovateli řešení a služeb v oblasti solární energie, v souvislosti s uvedením akcií na 
NewConnect, alternativní trh Varšavské burzy cenných papírů. Uvedení akcií bylo první transakcí 
svého druhu a jednalo se o veřejnou nabídku na výměnu akcií české veřejně obchodovatelné spo-
lečnosti Phoenix Energy a.s. za nové akcie její nizozemské holdingové společnosti Photon Energy 
a souběžné uvedení akcií Photon Energy na NewConnect. Obchodování s novými akciemi Photon 
Energy bylo zahájeno 4. června 2013. Skupina Photon Energy působí na třech kontinentech 
s projekty o celkovém instalovaném výkonu do 50 MWp, z něhož aktuálně pod její portfolio spadá 
27 MWp. Photon Energy Operations, divize skupiny zajišťující plně integrovaný monitoring FV 
elektráren a služby provozu a údržby (O&M), v současné době zajišťuje provoz elektráren o insta-
lovaném výkonu více než 60 MWp v šesti zemích. Společnost sídlí v Amsterdamu a má pobočky 
v České republice, Německu, Slovenské republice, Itálii, Kanadě a Austrálii. 
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Příbram a Nymburk. U pojišťovny Kooperativa během víkendu počet škod vystoupal už na tři 
tisíce. "Podle aktuální informace dosahuje jejich výše takřka jedné miliardy korun," řekl mluvčí 
Kooperativa pojišťovny Milan Káňa. Allianz pojišťovna eviduje přes 1600 škod za více než 400 
milionů korun. Dalších 1200 škod za 165 milionů korun už nahlásili klienti pojišťovny Generali, 
jejíž likvidátoři už uzavřeli čtvrtinu z nich.  ČSOB Pojišťovna odhaduje až 3500 postižených klien-
tů se škodou v souhrnné výši přes 200 milionů korun.  

(Pokračování ze stránky 3) 
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